

## 中原路跨沙颍河大桥及道路打通工程加速施工

# 年底大桥合龙 力争春节全线贯通



大桥施工现场

□记者 彭慧 文/图

**本报讯** 中心城区中原路跨沙颍河大桥及道路打通工程是我市重点项目之一。11月26日,记者从市住建局了解到,目前大桥建设已进入扫尾阶段,按照项目施工安排,12月底主桥计划合龙,力争春节大桥全线贯通。

当日,记者在大桥施工现场看到,跨沙颍河大桥下部结构已全部完成,综合管沟工程量完成90%,雨污水管道铺设完成95%以上,道路路基已完成,本月底第一层水稳摊铺将完成,12月中旬完成第二层水稳摊铺,现场施工人员正在进行最后的扫尾工程。

眼下进入冬季,低温雨雪天气

为施工带来不小影响,对此,项目方加大人员、设备、资金投入力度,科学施工,合理安排,确保关键工序、关键部位的人员、机械配备充足,全力确保工程进度。据市住建局项目负责人常伟介绍,目前跨沙颍河桥梁引桥部分正在进行桥面铺装,计划12月25日前大桥合龙,力争春节大桥全线贯通。

据了解,该工程全段长约2.686公里,包含桥梁工程、道路工程两部分建设内容。该桥主桥采用下承式多索面拱梁组合桥,拱肋在桥面以上分离成两片拱肋,分别通过拉索与主梁和人行道挑壁连接,两片拱肋通过拱间拉杆连成整体,远看像一轮新月,展现“明月照古城”的美景。②18

## 净化网络市场环境

# 我市启动2020“网剑行动”

□记者 窦娜

**本报讯** 11月25日,记者获悉,为规范网络经营行为,净化网络市场交易环境,维护良好网络市场秩序,近日,由市委宣传部、市公安局、市市场监管局、市商务局、市自然资源和规划局等12部门联合开展的2020网络市场监管专项行动(“网剑行动”)启动。

据了解,此次行动为期3个月,以落实电商平台责任、打击不正当竞争行为、治理网上销售侵权假冒伪劣商品、严厉打击野生动植物及其制品非法交易行为、整治社会热点问题等工作任务为重点,着力净化网络市场环境。

行动将围绕落实电商平台责任,夯实监管基础,规范电子商务经营主体,集中整治非法主体互联网应用;严厉打击排除、限制竞争及妨碍、破坏其他经营者合法提供的网络产品或者服务正常运行行为,依法查处电子商务平台经营者对平台内经营者进行不合理限制或者附加不合理条件等行为;以食品(含保健食品)、药品、医疗器械、防疫用品、化妆品、儿童用品、服装鞋帽、居家家装、汽车及配件等热点、社会反映集中、关系公众

生命健康安全的产品为重点,开展集中整治,强化线上线下联合监管和信息共享,严惩违法犯罪行为;严肃查处通过微博、微信、视频网站、直播平台等网络社交平台,发布、直播和恶意传播、转发违法猎捕、杀害、吃食、加工、虐待和利用野生动物及其制品的视频和网络直播行为;加大野生动植物及其制品交易监管力度,全面禁止网上非法野生动植物交易;集中整治社会影响大、覆盖面广的门户网站、搜索引擎、电子商务平台、移动客户端和新媒体账户等互联网媒介上发布违法广告行为,曝光一批大案要案;规范“直播带货”等网络经营活动秩序,依法惩处“直播带货”等领域违法犯罪行为;加强二手物品网络交易平台监管,依法打击借众筹名义实施非法集资、诈骗等违法犯罪行为。

为保障“网剑行动”的顺利开展,下一步,市市场监管局将结合网络市场监管联席会议的内容,组织开展电子商务经营者座谈、约谈活动,督促其履行主体责任,规范经营行为。同时,加强与各部门联系,综合运用行政指导、行政约谈、行政处罚等手段,提升监管效能,不断净化网络市场环境,保护消费者和经营者合法权益。③2

## 周商大会周商产品展览会开始布展

□见习记者 乔小纳

**本报讯** 11月26日,第一届周商大会周商产品展示展览会的布展工作忙碌进行中,已有部分参展商进驻布展。本次周商产品展示展览会以天蓝色为主体色调,3座占地面积计近一万平方米的展棚、132个展区,在现场施工人员昼夜不停地赶工中,逐渐穿上“蓝色新衣”。

展示展览会的入口正对体育场西大门,入口外杭州车企展示区、郑州车企展示区分列两旁。展棚内正对西入口的是

各县(市、区)展区,目前周口各县(市、区)的布展工作部分已完结,部分正在进行。展示区北侧是全国各地周口商会展示区,东侧是各行业展示区,南侧分布了周口驻英国、美国、泰国的商会展区和台商展区。自西入口起穿过县(市、区)展区,由东到南设置了8米长的人流通道。周商产品展示展览区南北各设一个出口,另在展棚东北、东南和西南设置3个安全出口。

据了解,第一届周商大会周商产品展示展览会11月28日开幕,届时132个展示区将集中展示周商力量。②18

## 主题展示馆落户孙咀



11月26日,川汇区金海路办事处孙咀村李家小磨香油故事馆初具雏形。目前,孙咀村的颍河湾项目已成为中心城区的一个亮点,该项目主要以周口非物质文化遗产和地方特色为元素,一园设置一主题,未来这里将被打造成包括餐饮民宿、文化艺术、中医养生、主题博物馆、教育培训、农民创客中心、码头等在内的具有周口特色的深度旅游度假区。②18

见习记者 支亚茹 摄

## 市青年讲师团宣讲五中全会精神

□见习记者 王慕晨

**本报讯** 为扎实做好党的十九届五中全会精神理论宣讲工作,推动党的创新理论成果在全市团员青年中入脑入心见行动,近日,团市委邀请市青年讲师团讲师、周口最美青年、援鄂医疗队队员胡奔奔,走进周口技师学院开展专题宣讲。

在讲座中,胡奔奔以《青春在磨砺中闪光》为题,结合自己武汉抗疫经历,分享自己的所思所悟所感,鼓励学生培养家国情怀、树立远大理想,努力成长为国家的栋梁之才。同时,胡奔奔还向大家普及了疫情防控和冬季常见疫病预防知识。

据了解,为在全市青少年中掀起学习宣传贯彻党的十九届五中全会精

神热潮,团市委动员全市各级团组织充分发挥团属新媒体平台的优势,在微博、微信、QQ空间等青少年聚集的新媒体平台上积极宣传全会精神,通过宣传推广云团(队)课、微视频等青少年喜闻乐见的新媒体产品。

同时,团市委继续从机关干部、青年委员、青年理论专家、青年典型等各领域优秀青年群体,遴选骨干成员组建党的十九届五中全会精神市级青年宣讲分队,深入到企业、农村、机关、校园、社区等集中宣讲,通过领导干部带头讲、专家学者系统讲、身边榜样示范讲,立足青年视角、走到青年身边,用“青言青语”将五中全会精神讲明白、讲透彻,并以此带动各系统、各战线基层团组织全面铺开针对青少年的宣讲工作。③6